

## RoadCUP 2025 – propozice seriálu

Pořadatel závodu musí dodat k uveřejnění na stránkách RoadCycling.cz – RoadCup 2025:

- Do 15. 02. 2025 – termín závodu, pravděpodobné délky tratí (mapka).
- Nejpozději tři měsíce před závodem: **Kompletní Propozice závodu**.
- Minimálně jeden měsíc před pořádaným závodem – Aktuality a upoutávku na závod. V případě náhlé změny, či zasáhne-li vyšší moc nebo správce komunikace náhlou opravou na trati apod. ihned informovat RC tým a dostupnými prostředky (webové stránky, FC aj.) i přihlášené závodníky.
- Do 14 dnů po závodě – stručné zhodnocení závodu a nějaké fotografie z průběhu závodu pro zveřejnění na stránkách <https://www.roadcycling.cz>.

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu v pořádání seriálu.

### **POŘÁDANÉ ZÁVODY V SÉRIÍCH:**

#### **série RoadRACE 2025 (RR):**

Do série RoadRace 2025 jsou zařazeny i závody na kratší distanci (do cca 65 km). Jsou [napsány kurzívou a modře označeny textem](#) – **krátká**. Zdolání těchto závodů je oceněno polovičními body, než klasické závody (střední - 75 až 121 km).

So 26.4.	<i>Peklo severu Road N°1</i>	<i>krátká</i>	<i>63,6 km</i>	<i>1 234 m převýšení</i>
Ne 27.4.	<i>Peklo severu Road N°2</i>	<i>krátká</i>	<i>50,8 km</i>	<i>1 000 m převýšení</i>
Čt 1.5.	Tour de Brdy	střední	75 km	1 200 m převýšení
Ne 11.5.	Kraslický šíp	střední	86,2 km	1 410 m převýšení
Ne 18.5.	Sudety Tour	střední	101 km	1 321 m převýšení
So 24.5.	Mamut Tour	střední	80 km	1 250 m převýšení
So 7.6.	RoadStage Orlické hory	střední	77 km	1 324 m převýšení
Ne 8.6.	<i>O Radovesickou kostku</i>	<i>krátká</i>	<i>64,2 km</i>	<i>1 017 m převýšení</i>
So 14.6.	Krakonošův cyklomaraton	střední	95 km	1 613 m převýšení
So 21.6.	L'ETAPE Praha	střední	97 km	1 000 m převýšení
		<i>krátká</i>	<i>66 km</i>	<i>600 m převýšení</i>
So 28.6.	Beskyd tour	střední	121 km	2 000 m převýšení
		<i>krátká</i>	<i>53 km</i>	<i>800 m převýšení</i>
So 12.7.	Okolo Trhového Štěpánova	střední	90 km	1 310 m převýšení
So 9.8.	Krušnohon	střední	120 km	1 797 m převýšení
Ne 24.8.	<i>L'ETAPE Slovakia</i>	<i>krátká</i>	<i>60 km</i>	<i>900 m převýšení</i>
So 06.9.	<i>Tour de Zeleňák</i>	<i>krátká</i>	<i>54 km</i>	<i>690 m převýšení</i>

#### **Počet závodů započítaných do série RoadRace:**

V rámci série RoadRace se bude závodníkovi maximálně započítávat z celkem pořádaných **15** závodů max. **13**.

Můžete **2 závody** vynechat nebo vám budou z **15 závodů** škrtnuty max. **2** nejhorší bodové výsledky nad max. započítávaných **13** závodů do seriálu RC – série RR.

**POZNÁMKA:**

Dojde-li ke zrušení závodu(ů) z důvodu např. covid, havárie, přírodní kalamity apod. a bude-li závod zrušen pořadatelem, tak se do celkového počtu bude započítávat:

Z celkem 15 pořádaných závodů se bude započítávat třináct závodů, (-2)

Z celkem 14 pořádaných závodů se bude započítávat dvanáct závodů, (-2)

Z celkem 13 pořádaných závodů se budou započítávat jedenáct závodů, (-2)

Z celkem 12 pořádaných závodů se budou započítávat jedenáct závodů, (-1)

Z celkem 11 pořádaných závodů se budou započítávat deset závodů (-1)

Při dalším nepořádaní závodů se budou započítávat **všechny odjeté závody**

tj. 10 pořádaných závodů – 10 započítaných do série RR,

tj. 9 pořádaných závodů – 9 započítaných do série RR,

atd. tj. 8 pořádaných závodů – 8 započítaných do série RR, (8–8, 7-7, 6-6, 5-5 a seriál bude zrušen).

**Poznámka :**

LAWI Tour Classic se jede v roce 2025 jako MČR - gravelu. V roce 2025 nebude LTC zařazen do seriálů RC.

---

---

**Série RoadMARATHON 2025 (RM):**

Ne 18.5.	Sudety Tour	marathon	170 km	2 162 m převýšení
So 24.5.	Mamut Tour	marathon	170 km	3 250 m převýšení
So 7.6.	RoadStage Orlické hory	marathon	155 km	2 646 m převýšení
So 14.6.	Krakonošův cyklomaraton	marathon	135 km	2 494 m převýšení
So 21.6.	L'ETAPE Praha	marathon	139 km	1 900 m převýšení
So 28.6.	Beskyd tour	marathon	163 km	3 100 m převýšení
So 2.8.	L'ETAPE Prachatice-horská	marathon	110 km	2 200 m převýšení
So 9.8.	Krušnohon	marathon	240 km	4 737 m převýšení
Ne 25.8.	L'ETAPE Slovakia	marathon	112 km	1 700 m převýšení
So 6.9.	Tour de Zeleňák	marathon	106 km	1 380 m převýšení

**Počet závodů započítaných do série RoadMarathon:**

V rámci série RoadMarathon se bude maximálně započítávat závodníkovi z pořádaných **10** závodů max. **8**.

Můžete **2 závody** vynechat nebo při účasti na všech **10** závodech vám budou na konci škrtnuty **dva** nejhorší výsledky nad max. započítávaných **8** závodů do seriálu RC – série RM.

**POZNÁMKA:**

Dojde-li ke zrušení závodu(ů) z důvodu např. covid, havárie, přírodní kalamity apod. a bude-li závod zrušen pořadatelem, tak se do celkového počtu bude započítávat:

Závodníkovi se bude započítávat:

Z celkem 10 pořádaných závodů se bude započítávat osm závodů, (-2)

Z celkem 9 pořádaných závodů se bude započítávat sedm závodů, (-2)

Z celkem 8 pořádaných závodů se bude započítávat sedm závodů, (-1)

Z celkem 7 pořádaných závodů se bude započítávat šest závodů, (-1)

Z celkem 6 pořádaných závodů se bude započítávat pět závodů (-1)

Při dalším nepořádaní závodů se budou započítávat **všechny odjeté závody**  
tj. 5 pořádaných závodů – 5 započítaných do série RM,  
tj. 4 pořádaných závodů – 4 započítaných do série RM,  
při 3 pořádaných závodech - seriál bude zrušen

Commented [Ma1]: Do série RR???

Commented [M2R1]: Správně RM. Poté jsem nesmazal už neplatný počet . Děkuji za opravu

## Série SUPERPOHÁR 2025 (SP)

Do celkového pořadí SuperPoháru se započítávají **všechny body** získané závodníkem/ závodnicí v rámci všech sérií, resp. závodů RoadCUPu.

Do celkového pořadí SuperPoháru se zařazují závodníci, kteří bodovali alespoň **ve čtyřech jakýchkoliv závodech** seriálu.

V SuperPoháru jsou pouze kategorie: **Ženy a Muži**.

V případě rovnosti bodů rozhoduje:

- vyšší počet vítězných závodů v sezóně
- vyšší nejlepší bodový zisk ze závodu, patřícího do seriálu RM
- vyšší věk závodníka dle data narození

Pořadatel zajistí spolu s časoměřičskou firmou ze závodu pro všechny startující výsledkové listiny: celkové a po jednotlivých kategoriích  
Jednotlivé kategorie v závodě si může pořadatel vypsát dle své historické praxe.

## Další pokyny a ustanovení RC 2025

### KATEGORIE

V seriálech RM a RR 2025 budou do závěrečného hodnocení SP uvedeny tyto kategorie (pro cca prvních dvěstě závodníků nebo do 50. místa v kategorii) :

**Kategorie Muži:** **ELITE M (NESOUTĚŽNÍ)** kategorie v sériích RoadCUPu (2025)

- Muži 15-29 let (ročník narození 1996 až 2010)
- Muži 30-39 let (ročník narození 1986 až 1995)
- Muži 40-49 let (ročník narození 1976 až 1985)
- Muži 50-59 let (ročník narození 1966 až 1975)
- Muži 60 a více let (ročník narození 1965 a starší)

**Kategorie Ženy:** Ženy 15-39 let (ročník narození 1986 až 2010)  
Ženy nad 40 let (ročník narození 1985 a starší)

Poznámka 1:

**Každý startující je povinen přihlásit se do příslušné kategorie.** Bude-li zjištěno, že startující uvedl nepravdivý údaj, bude ze seriálu vyloučen (vyškrtnut).

Poznámka 2:

**Vyloučení závodníků kategorie ELITE z bodování RoadCUPu (RR, RM a SP)**

**Z bodování RoadCUPu 2025 se vyloučí závodníci Elite (ČSC), kteří v roce 2024 bodovali v Českém poháru ČSC 2024, a závodníci bodující v žebříčku UCI, dále se z bodování RoadCupu 2025 vyloučí závodníci Elite (ČSC), kteří přešli letos z kategorie Junioři a bodovali v ČP ládeže 2024 do 30. místa.**

Commented [Ma3]: Ta věta evokuje, že je do toho hodnocení zařadíme. Spíše bych tam dala Vyloučení závodníku Elite z hodnocení RoadCupu

Commented [M4R3]: ANO, špatný název jsem převzal z loňska. Správně je jak píšeš - Vyloučení

Poznámka 3:

Jednotlivé závody v seriálu RoadCUPu budou mít tyto kolonky-sloupce (sloupce budou vyplněny dle poskytnutých dat pořadatelem):

Pořadí	Příjmení,	Jméno	rok narození	stát	Kategorie	Poř. v kat.	Klub	Čas	Čas za vítězem
--------	-----------	-------	--------------	------	-----------	-------------	------	-----	----------------

1. Údaje od pořadatele (časoměřičské firmy) z výsledkové listiny budou obsahovat tyto nezbytné údaje pro vedení bodového hodnocení sérií RR a RM:

• **Povinné údaje ve výsledkové listině:**

- **Celkové pořadí v závodu**
- **příjmení, (hlídat při přepisování z přihlášky, nezaměňovat se jménem a přísné dodržování české diakritiky (háčky, čárky, aj.!!!))**
- **jméno**
- **rok narození**
- **přesný název týmu** (klub, město, družstva aj.)
- **výsledný čas**

• **Nepovinné údaje** ve výsledkové listině:

- Startovní číslo
- Stát – nejlépe zkratkou – CZE, GER, POL, SVK, *obrázek vlajky se nedá do výsledkové listiny kopírovat*
- kategorie
- pořadí v kategorii
- čas: za vítězem (nejlépe zaokrouhlený na hod:min:sek – sekundy bez setin!!!)
- závodníci, kteří v závodě startovali a závod nedokončili (zkratka DNF), k závodu se přihlásili, ale nenastoupili (DNS), nebo byli diskvalifikováni (DSQ)
- Ostatní údaje: ANO, ale v samostatném sloupci (uvádět v jedné buňce a příslušném sloupci, řádku).

2. Kompletní výsledkovou listinu zašle pořadatel (časoměřičská firma) ve formátu **.xls (.xlsx)** bez zbytečného odkladu (nejlépe do tří kalendářních dnů) e-mailem na e-mailovou adresu: [simona.davidkova@roadcycling.cz](mailto:simona.davidkova@roadcycling.cz) nebo potvrdí, že výsledkové listiny umístěné na webových stránkách pořadatele jsou konečné.
3. Na internetových stránkách Roadcycling.cz – RoadCUP 2025 budou zveřejňovány pouze výsledky z aktuálního posledního závodu vč. bodovaného ohodnocení z proběhlého závodu a celková tabulka bodového ohodnocení dokončených závodů.
4. Výsledková listina závodu bude upravena – Výsledky závodníků ELITE nebudou bodově ohodnoceny. Výsledková listina závodu bude nově sestavena (bez závodníků ELITE) a ohodnocena nově body dle závodu a série. Tyto nově sestavené výsledky pouze ze závodníků seriálu RoadCUP budou zaneseny do celkových tabulek hodnocení sérií za příslušný závod.
5. Zveřejnění celkových výsledků ze závodů vč. kategorie Elite si pořadatel musí vyvést sám např. na svých webových stránkách.
6. Žádáme pořadatele závodů, aby **pro zpracování výsledků** ze závodu do tabulky seriálu RoadCUP **zajistil zpracovateli** výsledkové tabulky (servisu RoadCupu) od časoměřičské firmy **souhlas se zpracováním pro účely zpracování bodování do seriálu RoadCUP 2025**, včetně možnosti použití jejich Výsledkové listiny!

Koník **03.12.2024**